Сообщить о фактах коррупции можно, направив письменное обращение по адресу: 612935, с.  Мари-Малмыж, ул. Школьная, 24
Прием всех заявлений, обращений, входящей корреспонденции осуществляется в  администрации, расположенной на  втором  этаже здания администрации
Часы приёма:
Понедельник – Пятница  с 8:00 до 16:00 
Перерыв на обед с 12:00 до 13:00
Федеральный закон от 21.04.2006 N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"
«Телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции в администрации муниципального образования Мари-Малмыжское сельское поселение Малмыжского района  Кировской области
Уважаемые заявители!
В целях реализации антикоррупционных мероприятий, проводимых администрацией муниципального образования Мари-Малмыжское сельское поселение Малмыжского  района Кировской области, запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению в администрации муниципального образования Мари-Малмыжское сельское поселение Малмыжского района Кировской области  функционирует «телефон доверия» по вопросам противодействия коррупции (далее – «телефон доверия»):
[bookmark: _GoBack]+8 (83347) 6-84-19
Перед направлением обращения на «телефон доверия» рекомендуется  ознакомиться с информацией о функционировании «телефона доверия», изложенной в Порядке работы телефона доверия по вопросам противодействия коррупции в администрации муниципального образования Мари-Малмыжское сельское поселение Малмыжского района Кировской области, утвержденным постановлением администрации  Мари- Малмыжского  сельского поселения от 01.08.2022 № 33.
Правила приема обращений по «телефону доверия»
1. Прием обращений по «телефону доверия» осуществляется ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, в период с понедельника по  пятницу с 08.-00 до 12-00, с 13.-00 до 16-00.
2. По «телефону доверия» по вопросам противодействия коррупции принимается и рассматривается информация о фактах:
- коррупционных проявлений, конфликта интересов в действиях муниципальных служащих администрации муниципального образования, а также несоблюдения ими ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации;
- обращения без указания фамилии гражданина, направившего обращение, или почтового адреса, по которому должен быть направлен ответ, остаются без ответа.
