Проведение  антикоррупционной экспертизы

Антикоррупционная экспертиза – оценка нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения.
Правовая основа антикоррупционной экспертизы

нормативных правовых актов и их проектов
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной

экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;

Закон Кировской области от 30.04.2009 № 365-ЗО «О противодействии коррупции в Кировской области»;

Постановление Правительства Кировской области от 28.04.2009 № 9/94 «О мерах по противодействию коррупции в Кировской области».
Порядок проведения антикоррупционной экспертизы  проектов муниципальных правовых актов администрации  Мари-Малмыжского сельского поселения
        Антикоррупционная экспертиза  проектов муниципальных правовых актов органов местного самоуправления  Мари-Малмыжского сельского поселения проводится в соответствии с Правилами  проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов администрации Мари-Малмыжского сельского поселения.
Экспертиза на коррупциогенность проводится  комиссией по проведению антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов.  
Также, в рамках проведения антикоррупционной экспертизы, проекты нормативных правовых актов администрации Мари-Малмыжского сельского поселения  направляются в  районную прокуратуру.

