ИНФОРМАЦИЯ О НОРМОТВОРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ МАРИ-МАЛМЫЖСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
 
В соответствии со статьей 43 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в систему муниципальных правовых актов входят правовые акты администрации Мари-Малмыжского сельского поселения.
        Глава администрации Мари-Малмыжского сельского поселения в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами Кировской области, Уставом Мари-Малмыжского сельского поселения, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издает постановления администрации сельского поселения по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, а также распоряжения администрации сельского поселения по вопросам организации работы администрации сельского поселения.
         Порядок подготовки, принятия и издания постановлений и распоряжений администрации Мари-Малмыжского сельского поселения регулируется Положением о порядке подготовки, принятия и издания постановлений и распоряжений администрации Мари-Малмыжского сельского поселения, утвержденный распоряжением администрации Мари-Малмыжского сельского поселения от 20.04.2011 № 5.
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